
Prova Enfermeiro 

 

Língua Portuguesa 

Questão 01 

 

O texto ___________ serve para retratar as características de objetos, seres ou 

lugares, reproduzindo suas particularidades de modo simultâneo, ou seja, como se todas 

estivessem paralisadas num grande cenário.  

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna acima. 

a) Narrativo  

b) Dissertativo  

c) Argumentativo  

d) Descritivo  

 

Questão 02 

 

Assinale a alternativa que apresenta ambiguidade.  

 

a) A médica saiu da cidade encantada. 

b) O vendedor disse que o preço dado ao cliente estava incorreto. 

c) Boa árvore, bons frutos.  

d) As notícias chegaram fora de hora. 

 

Questão 03 

 

Assinale a alternativa que apresenta somente palavras escritas corretamente 

segundo a norma padrão da Língua Portuguesa. 

 

a) Pêlo, Assembléia, Ideia. 

b) Pelo, Assembléia, Idéia. 

c) Pelo, Assembleia, Ideia. 

d) Pêlo, Assembléia, Idéia. 

 

Questão 04 

 

Analise as alternativas abaixo e assinale a frase ortograficamente correta. 

 

a) Tenho algumas provas para analizar. 

b) Meu pai prometeu concertar meu carrinho. 

c) A menina se sentia parte da burquezia. 

d) Daremos honra aos homens bons, pois estes não merecem desonra.  



 

Questão 05 

 

Assinale a alternativa incorreta, em relação ao uso ou não da crase. 

a) Um dia irei a Portugal. 

b) Vamos à casa do tio Luis. 

c) Não tem mais pão. Vamos a padaria. 

d) Fumar faz mal à saúde. 

 

 

Matemática 

Questão 06 

 

Se em 5ml tem 1000 mg, quantos mg terá em 2 ml? 

a) Em 2ml terá 200 mg da solução 

b) Em 2ml terá 400 mg da solução 

c) Em 4ml terá 400 mg da solução 

d) Em 2ml terá 250 mg da solução 

 

Questão 07 

 

Paulo foi a uma loja e pagou R$ 238,00 por um produto, será fornecido um 

desconto de 15% sobre o preço do produto exposto na vitrine. Nessas condições, o valor 

do desconto atribuído ao preço do produto foi de: 

a) R$ 59,50  

b) R$ 35,70 

c) R$ 36,00  

d) R$ 48,00 

 

Questão 08 

 

Marta comprou uma camisa do time pelo qual ela torce. O preço à vista era de R$ 

550,00, mas ela preferiu pagar em duas parcelas de R$ 300,00 cada, sendo a primeira 

parcela no ato da compra, e a segunda, um mês após. A taxa de juros mensal cobrada 

pela loja foi de: 

a) 9%. 

b) 10%. 

c) 12%. 

d) 15%. 



Questão 09 

 

Uma garrafa de refrigerante tem 600 ml. Supondo que você beba um terço dessa 

garrafa. Assinale a alternativa que apresenta qual será a quantidade total de líquido que 

você terá consumido. 

a) 200 ml 

b) 300 ml 

c) 100 ml 

d) 400 ml 

 

Questão 10 

 

Transforme 0,6 gramas em miligramas. 

a) 0,6 gramas é o equivalente a 60 mg 

b) 0,6 gramas é o equivalente a 600 mg 

c) 0,6 gramas é o equivalente a 6 mg 

d) 0,6 gramas é o equivalente a 300 mg 

 

Informática 

Questão 11 

 

Considere que, para imprimir o conteúdo do documento em edição na janela do 

Microsoft Word 2016, pretenda-se utilizar recursos desse aplicativo disponibilizados por 

meio do conjunto de botões IMPRIMIR. Nesse caso, para o acesso a esse conjunto de 

botões, visualizando-o na janela do Word, devo clicar em: 

a) o botão  

b) o botão  

c) o menu .  

d) o menu  



Questão 12 

 

Para se criar um arquivo, no formato PDF, correspondente a um documento criado 

com o Microsoft Office Word 2016, é correto o uso dos recursos desse aplicativo 

disponibilizados a partir do: 

a) Menu Referências, na barra de menus.  

b) Menu Correspondências, na barra de menus. 

c) Conjunto de botões Imprimir, obtido ao se clicar no menu Arquivo.  

d) Menu Layout da Página, na barra de menus. 

 

Questão 13 

 

No Microsoft Word, quando uma palavra está com um sublinhado ondulado em 

vermelho, significa que: 

a) A palavra está em maiúscula. 

b) A palavra está em destaque. 

c) A palavra apresenta um erro de ortografia. 

d) A palavra deve ser excluída. 

 

Questão 14 

 

A tecla “Delete” ou “Del” apaga um caractere à direita do cursor. No Windows, 

deleta arquivos ou pastas 

Acerca do mouse, um dos periféricos de um computador, marcar V para as afirmativas 

VERDADEIRAS, F para as FALSAS e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 

sequência CORRETA: 

(_) Geralmente, os mouses possuem dois botões, e os dois possuem, por padrão, 

exatamente as mesmas funções. 

(_) A maioria dos mouses contam com uma “rodinha” central, também conhecida como 

scroll. Com ela, o usuário poderá mover o cursor pelos documentos desde a parte 

superior até a parte inferior, e vice-versa. 

(_) Normalmente, o mouse se conecta ao computador pela entrada USB, podendo ser 

mouses com cabo ou sem fio, que são mais fáceis de transportar. 

a) F-V-V 

b) V-V-V 

c) F-V-F 

d) F-F-F 

 



Questão 15 

 

 Ao usar o navegador de internet no sistema operacional Windows 10, quando um 

usuário não personaliza o local de download, os arquivos baixados serão salvos:  

a) Na pasta de Downloads do usuário.  

b) No diretório Internet do sistema.  

c) Na pasta de Intranet do sistema.  

d) Na pasta de Desktop do usuário. 

 

Conhecimentos Específicos 

Questão 16 

 

A hipertensão arterial sistêmica (HAS) é um dos maiores problemas de saúde 

pública do Brasil e do mundo. É importante fator de risco para o desenvolvimento de 

doenças renais e cardiovasculares maiores. A emergência hipertensiva requer redução 

rápida da pressão arterial e representa risco imediato à vida. 

Assinale a alternativa INCORRETA no que diz respeito à crise hipertensiva. 

a) Um dos maiores riscos da crise hipertensiva são lesões a órgãos alvo, como 

tireoide, fígado, baço e coração. Quando a diastólica é menor do que 130mmHg e 

maior do que 100mmHg, há a necessidade de intervenção rápida. 

b) São algumas condições que podem desencadear a crise hipertensiva: edema 

agudo de pulmão, uremia, hemorragia cerebral, encefalites, epilepsia, ansiedade 

com hiperventilação, ingestão excessiva de drogas, dissecção de aorta, infarto 

agudo do miocárdio.  

c) O princípio para o tratamento da crise hipertensiva difere na urgência e na 

emergência. O principal objetivo é fazer com que as lesões dos órgãos alvo sejam 

reversíveis. 

d) Nas emergências hipertensivas são utilizadas drogas por via endovenosa, de 

ação rápida a fim de se reduzir logo a pressão arterial. 

 

Questão 17 

 

A necrose do tecido provocada pela dificuldade de circulação nas regiões 

pressionadas, em razão do tempo em que o paciente está acamado, é denominado de:  

a) Feridas. 

b) Escaras. 

c) Distúrbios. 

d) Queloides. 

 

 

 

 



Questão 18 

 

Identifique alguns sinais de picadas de animais peçonhentos: 

a) Manchas roxas, hemorragias, dor, inchaço, marcas da picada, febre e náuseas; 

b) Calafrios, perturbações visuais, convulsões, dificuldade respiratória e eritema; 

c) Dor no estômago, lombalgia, ciatalgia e coriza; 

d) Apenas letras a e b estão corretas. 

 

Questão 19 

 

De acordo com o princípio da universalidade do SUS, assinale a alternativa correta. 

a) Entendida como um conjunto articulado e contínuo das ações e dos serviços 

preventivos e curativos, individuais e coletivos exigidos para cada caso em todos 

os níveis de complexidade. 

b) É a garantia de que todos tenham acesso aos serviços de saúde em todos os 

níveis de assistência. 

c) Visa atender as pessoas com mais vulnerabilidade, riscos e em situações clínicas 

com prioridade.  

d) Permite o direito à informação às pessoas assistidas. 

 

Questão 20 

 

“É entendido como um conjunto articulado e contínuo das ações e dos serviços 

preventivos e curativos, individuais e coletivos, exigidos para cada caso em todos os 

níveis de complexidade do sistema”. 

Assinale a afirmativa que corresponde ao princípio do SUS citado acima: 

a) Universalidade 

b) Equidade 

c) Integralidade 

d) Preservação da autonomia  

  

Questão 21 

 

A vacina pentavalente (DTP + HB + Hib), administrada no recém-nascido aos 2, 4 e 

6 meses de vida, é aplicada para evitar doenças como: 

a) Poliomielite, tétano e otite média aguda causada por Streptococcus pneumoniae 

sorotipos 1, 4, 5, 6B, 7F, 9V, 14, 18C, 19F e 23F  

b) Difteria, tétano, coqueluche, hepatite B, meningite e outras infecções causadas 

pelo Haemophilus influenzae tipo b 

c) Sífilis congênita, otite média, difteria, tétano e hepatite 

d) Sarampo, caxumba, tuberculose, coqueluche e rubéola 

 

 



Questão 22 

 

N.F.C., com 4 anos, 2 meses e 15 dias, comparece à unidade de saúde para 

completar o esquema vacinal. Ao avaliar o cartão apresentado pela mãe e realizar 

buscas do histórico vacinal da criança pelos sistemas vigentes, nota-se que o esquema 

vacinal da criança não foi completado conforme o preconizado. A criança possui registros 

das vacinas administradas até a idade de 15 meses.  

Dessa forma, para completar o esquema vacinal, o enfermeiro indicará a aplicação: 

a) Do primeiro reforço com a vacina difteria, tétano e pertusis (DTP) e febre amarela. 

b) Da terceira dose com a vacina pentavalente, segundo reforço da Vacina Oral da 

Poliomielite (VOP) e a primeira dose da Varicela. 

c) Do reforço da febre amarela, segundo reforço com a vacina difteria, tétano e 

pertusis (DTP), segundo reforço da Vacina Oral da Poliomielite (VOP) e a vacina 

da Varicela.  

d) Da febre amarela e a segunda dose da Varicela. 
 

Questão 23 

 

Prescrição Médica Rocefin 650 mg EV. Disponível frasco ampola de Rocefin 1,0gr 

diluir em 10 ml de AD, quanto administrar? 

a) Serão aspirados 5,5ml do frasco ampola de Rocefin que correspondem a 650mg 

para administrar EV. 

b) Serão aspirados 3,5ml do frasco ampola de Rocefin que correspondem a 650mg 

para administrar EV. 

c) Serão aspirados 6,5ml do frasco ampola de Rocefin que correspondem a 650mg 

para administrar EV. 

d) Serão aspirados 7,5ml do frasco ampola de Rocefin que correspondem a 650mg 

para administrar EV. 
 

Questão 24 

 

Quais são as principais complicações da hipertensão arterial? 

a) AVC, IAM e doença renal. 

b) AVC, IAM e hepatite. 

c) IAM, hepatite e doença renal.  

d) IAM, pancreatite e hepatite. 

Questão 25 

 
Cite alguns sinais e sintomas de uma PCR? 

a) Inconsciência 

b) Ausência de batimentos cardíacos/pulso 

c) Ausência de movimentos respiratórios 

d) Todas as alternativas estão corretas 


